

今日 灵粮

今日灵粮-LEVITICUS-009 利未记 19:9-20:23 查克 史密斯牧师主讲

题目:神的律法

亲爱的弟兄姐妹,平安,听衆朋友,您好,欢迎您一起查考主的话语。 这次我们继续查考利未记第 18 章。

利未记第 18 章这里,有一句话一再出现,那就是: 『我是耶和华你们的神。』神要以色列人成爲圣洁的百姓,并告诉他们要怎样与祂同行。『我是耶和华你们的神。』实际上,这里强调一个重要的事实: 他们是神在这世界的代表。使徒保罗曾经说过,因爲犹太人的没有遵照神的话语生活,以致神的名在外邦人中,因他们受了亵渎。神不断在强调: 『我是耶和华你们的神。』你可以在第 18 章全章看到,神论及他们要怎么生活时,不断强调这个重点,此外第 18 章也处理一些道德的问题。

当神处理这些道德问题的时候, 祂主要谈到乱伦关系的处理。首先, 神禁止任何乱伦关系。

保罗告诉我们:外邦人已经弃绝了神。他在罗马书 1 章 28 节说:『他们既然故意不认识神,神就任凭他们存邪僻的心,行那些不合理的事。』然后他说到那些邪恶的事,如:同性恋,然后他列举一连串可憎的、邪辟的事,都是拒绝神进入他们的良知的人所行的。当然,他们不要神住在他们的心中;当然,他们以为人是由动物进化而来的。因为他们在思想中、在想像里对这种种可憎的、污秽的东西,一直念念不忘,所以他们非要把神排除在良心之外不可,否则这些可憎的行为,怎能叫他们的良心过意的去呢?

保罗在罗马书第 1 章列举了人们所行的这些可憎的事,神在这里首先禁止任何一种形式的乱伦关系。

他们『不可使儿女经火归与摩洛』。让后代经过摩洛的火』。神说:「埃及人做这些事,迦南人做这些事,我知道他们做这些事,然而就因为这原因,所以我要把迦南人从这地赶出去。就因为这原因,我要毁灭他们。你不要随从要进去之迦南地的人的恶俗。

利未记第 18 章第 22 节,神禁止同性恋: 『不可与男人苟合,像与女人一样; 这本是可憎恶的。』

利未记第 18 章 23 节,神禁止与兽行淫。

24 和 25 节说:

- [24] 「在这一切的事上,你们都不可玷污自己;因为我在你们面前所逐出的列邦,在这一切的事上玷污了自己;
- [25] 连地也玷污了,所以我追讨那地的罪孽,那地也吐出他的居民。

换句话说,连土地也都厌恶在这片土地上所進行的污秽恶行,最终连地也要把它的居民吐出来。他们的恶行是何等叫人憎恶啊!这地被玷污了。神说: 『所以我追讨那地的罪孽,那地也吐出他的居民。』

利未记第 18 章 28 到 30 节说:

- [28] 免得你们玷污那地的时候,地就把你们吐出,像吐出在你们以先的国民一样。
- [29] 无论什么人,行了其中可憎的一件事,必从民中剪除。
- [30] 所以,你们要守我所吩咐的,免得你们随从那些可憎的恶俗,就是在你们以先的人所常行的,以致玷污了自己。我是耶和华你们的神。

这里又重覆: 『我是耶和华你们的神。』进入利未记第 19 章, 神还是延续这相同的主题。

利未记 19 章 1 到 4 节:

- [1] 耶和华对摩西说:
- [2] 「你晓谕以色列全会众说:你们要圣洁,因为我耶和华你们的神是圣洁的。
- [3] 你们各人都当孝敬父母,也要守我的安息日。我是耶和华你们的神。
- [4] 你们不可偏向虚无的神,也不可为自己铸造神像。我是耶和华你们的神。

请你留意这里一再重覆:『我是耶和华你们的神。你们不可偏向虚无的神,也不可为自己铸造神像。我是耶和华你们的神。』

利未记 19 章 5 到 9 节说:

- [5] 「你们献平安祭给耶和华的时候,要献得可蒙悦纳。这里再次让我们 看到,对神的事奉和敬拜上,人有他的自由选择权。
- [6] 这祭物要在献的那一天和第二天吃,若有剩到第三天的,就必用火焚烧。
- [7] 第三天若再吃,这就为可憎恶的,必不蒙悦纳。
- [8] 凡吃的人必担当他的罪孽;因为他亵渎了耶和华的圣物,那人必从民中剪除。
- [9] 「在你们的地收割庄稼,不可割尽田角,也不可拾取所遗落的。

神嘱咐他们 要留下田里的一些粮食给穷人, 所以在他们收割成熟葡萄的同时, 也在推行美好的福利计画, 要把未成熟的留下。他们也不准再次进去摘取。地里所剩下的一切都要留给穷人。一旦收割的工人离开,他们就可以进去舍取剩馀的。工人不得把庄稼都割完, 要留给穷人。不可割尽田角, 要留给穷人。所以工人离开后, 穷人可以随时去拾取所遗落的。那是留给他们拾取的。所以这不是一种救济计画, 不是让你去领一些粮票去换食物, 实际上, 是要你去拾取你的粮食。

现在耶和华继续指示以色列民。

利未记 19 章 10 到 14 节说:

- [10] 不可摘尽葡萄园的果子,也不可拾取葡萄园所掉的果子;要留给穷人和寄居的。我是耶和华你们的神。
- [11] 「你们不可偷盗,不可欺骗,也不可彼此说谎。
- [12] 不可指着我的名起假誓,亵渎你神的名。我是耶和华。
- [13] 「不可欺压你的邻舍,也不可抢夺他的物。雇工人的工价要每天付工资,不可在你那里过夜,留到早晨。
- [14] 不可咒骂聋子,也不可将绊脚石放在瞎子面前我觉得这几件事是挺有趣的,只要敬畏你的神。我是耶和华。

咒罵聋子,或在瞎子面前放绊脚石,是何等卑鄙!我是说,这真的叫我感到惊讶, 人们真的那么残酷;我很惊讶神的儿女怎么会对残障的孩子这么残忍。我们的本 性出了甚么问题?神的儿女怎么会对残障的孩子这么残忍无情!

在动物的世界里, 残废的动物通常会被别的动物杀害。很不幸的是, 有时候, 人与动物相差无几, 弱势者总是被占人家便宜。我们常常看见这样的情况, 弱势者被优势者剥削, 这是最残忍不过的事, 也是最危险的事, 因为神说祂会扶持那些软弱的; 神要看顾寡妇。哦! 要是你去欺压神所看顾的人, 那就会有大麻烦。但是一个人要是没有耶稣基督, 他就跟野兽没有太大的区别。动物有身体和知觉, 没有耶稣基督的人也有身体和知觉, 所以他跟动物界相似的, 因此他会苦待那些残障人士和弱势者。

但是一个人被神的灵重生之后,他就有了属灵的生命,不只是由肉体生的生命,乃是从圣灵而生的生命。他有了这属灵的生命,就能够跟神建立关系,也跟耶稣基督建立关系。这样,你就不能做那些残酷无情的事。如果你发现自己还持续的、不断的做这些残酷无情的事,那么我要告诉你,你与耶稣基督并没有真正的关系。『因为凡从神生的就不再犯罪。』因为神的道种在他心里,这是新的种子,是一个新的生命。这个人被神的道种重生,被神的灵重生了,他就不能继续在罪中打滚。你说:「啊!查克老师,我不知道是这样的。」嘿!这不是我说的,是神说的。你可以自己去读约翰壹书。

利未记 19 章 15 和 16 节:

- [15] 「你们施行审判,不可行不义,不可偏护穷人,也不可重看有势力的人,只要按着公义审判你的邻舍。
- [16] 不可在民中往来搬弄是非,

「你知道他做了甚么吗?我告诉你……」在人家的耳边窃窃私语,他们就信以为真。

17节: 『不可心里恨你的弟兄』。

犹太人忘了律法是關乎人的灵和人的心,他们却在表面上遵守律法。耶稣来了,并向他们指出,他们认为律法管束外在的行为,是完全误解了律法。其实,律法是属乎灵的,而神关注的是人的态度。律法在这里说:『不可心里恨你的弟兄』,他们只看到律法说:『不可杀人』。就是説:「你怎么样恨他都可以,就是不能杀他。只有在你动手杀人的时候,你才触犯律法。」但是耶稣再次指明出来:「嘿!你如果恨你的弟兄,就触犯了律法。」

利未记 19 章 18 节: 『不可报仇,也不可埋怨你本国的子民,却要爱人如己。』

在新约有一个律法师问耶稣: 『夫子,律法上的诫命,那一条是最大的呢?』耶稣说: 『你要尽心,尽性,尽意,爱主你的神。其次也相仿,就是要爱人如己。』这就是耶稣给那个律法师的答案。耶稣接着又说: 『这两条诫命是律法和先知一切道理的总纲。』所以这是第二条最大的诫命,第二条和第一条是相仿的。第一条是爱神,但第二条,耶稣是从利未记这里引述的,『却要爱人如己。因为我是耶和华』。

好,下面说到,不可以让动物杂交配种;不可用两样搀杂的种种你的地,也不可用两样搀杂的料做衣服穿在身上,比方把羊毛的料子和麻布一起做衣服。以色列民到了迦南地的头三年,要栽种各样结果子的树木,但是不能拿来吃。在第四年所结的果子全要归给神。到了第五年,那些果子才属他们,这让他们要蒙神赐福。第五年之后,就有收成。

利未记 19 章 26 到 36 节:

- [26] 「你们不可吃带血的物;不可用法术,也不可观兆就是不要搞占星学。
- [27] 头的周围不可剃,胡须的周围也不可损坏。与印度教有关的国际黑天 觉悟会是个好例子。
- [28] 不可为死人用刀划身,也不可在身上刺花纹就是不可以纹身。我是耶和华。
- [29] 「不可辱没你的女儿,使他为娼妓,恐怕地上的人专向淫乱,地就满了大恶。
- [30] 你们要守我的安息日,敬我的圣所。我是耶和华。
- [31] 「不可偏向那些交鬼的和行巫术的;不可求问他们,以致被他们玷污了。我是耶和华你们的神。
- [32]「在白发的人面前,你要站起来就是说,当一个白发斑斑的老人进来,你要站起来;也要尊敬老人这里教导我们要尊敬老人家,又要敬畏你的神。我是耶和华。
- [33] 「若有外人在你们国中和你同居,就不可欺负他。
- [34] 和你们同居的外人,你们要看他如本地人一样,并要爱他如己,因为你们在埃及地也作过寄居的。我是耶和华你们的神。
- [35] 「你们施行审判,不可行不义;在尺、秤、升、斗上也是如此。
- [36] 要用公道天平、公道法码、公道升斗、公道秤这些是度量衡。我是耶和华你们的神,曾把你们从埃及地领出来的。

就是说,他们做买卖要公道。

现在我们进入利未记 20 章,神的话开始更加重了。在第 20 章,神首先重复提到一些 18 章所说过的事。而在 20 章这里说到,违犯那些律法的人都要被处死。我知道有许多专门写伤感报道的记者极力反对死刑,但如果我们照着圣经所说的来执行死刑,今天就不会有这么多犯罪的问题。

史密斯牧师指出,他不知道美国的司法制度到底出了什么问题,他们似乎过于保护犯人的权利,而不是保护无辜的受害者。他说,他们的制度简直是愚昧极了,因为他们居然释放强奸犯、杀人犯、绑架儿童的人,让他们重返社会,继续犯罪。史牧师说更糟的是,他们竟然不允许你根据一个人过去的生活模式来指证他眼前的罪行。比方说,一个人惯性地对儿童進行性骚扰,或是个习惯性的性强暴者,那么他就应该被列为惯性的儿童性侵犯者。他说,这样的话,他们会好过得多,安全得多,孩子们走在路上也会安全得多。我们活在一个疯狂、腐败的世界,因为我们离弃了神的律法,因为许多人过于心软。

利未记第 20 章 1 到 8 节:

- [1] 耶和华对摩西说:
- [2] 「你还要晓谕以色列人说:凡以色列人,或是在以色列中寄居的外人,把自己的儿女献给摩洛的,总要治死他绝不可跟他打交道;本地人要用石头把他打死。
- [3] 我也要向那人变脸,把他从民中剪除;因为他把儿女献给摩洛,玷污 我的圣所,亵渎我的圣名。
- [4] 那人把儿女献给摩洛,本地人若佯为不见,不把他治死,
- [5] 我就要向这人和他的家变脸,把他和一切随他与摩洛行邪淫的人都从 民中剪除。
- [6] 「人偏向交鬼的和行巫术的,随他们行邪淫,我要向那人变脸,把他 从民中剪除。
- [7] 所以你们要自洁成圣,因为我是耶和华你们的神。
- [8] 你们要谨守遵行我的律例;我是叫你们成圣的耶和华。

弟兄姐妹,因爲时间关系,我们在这里暂停,下回继续分享主的道,请到时留意收听。

愿主赐福给你;愿祂的恩手保守你。

愿主帮助你行在公义和圣洁中,因爲祂是耶和华我们的神; 祂是圣洁的神; 祂要他的百姓成爲圣洁的子民。

求主帮助我,使我的行爲不亵渎神的圣名,却能让人看见我所行的善事而归荣耀给 天上的父。

愿神赐福给你;愿主用祂的脸光照你;又愿主的爱在你心中燃烧。

奉耶稣基督的名, 阿们。